



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования уголовного дела в отношении женщины в Санкт-Петербурге, напавшей на сотрудницу полиции, которая пресекла избиение детей



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении женщины по признакам преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст.213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 20 июля 2021 года женщина напала на двух малолетних детей, нанося им многочисленные удары деревянной палкой. В это время мимо проходила сотрудница полиции, которая, проявляя общественный и служебный долг, потребовала от женщины прекратить противоправные действия. В ответ на законные требования представителя власти



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

женщина отреагировала агрессивно и нанесла ей удары в область головы и тела.

Следствие ходатайствовало перед судом об избрании в отношении женщины, совершившей преступления против детей и представителя власти, меры пресечения в виде заключения под стражу, однако суд отказал следствию в изоляции обвиняемой от общества, избрав ей меру пресечения в виде запрета определенных действий.

Председатель Следственного комитета поручил руководству ГСУ по Санкт-Петербургу доложить о ходе и промежуточных результатах расследования уголовного дела, и поставил его расследования на контроль.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596448>